‘Familiengliick: SPIELANLEITUNG (Kurzfassung)

~ @ Spielplane verteilen + Feldkarten auslosen (nur 2 und 3 Felder) 7
@ Startkapital verteilen (20 Livos je Familie) + Ereigniskarten mischen

\ ) Eltern auf ‘Start’ stellen: Vater(griin): 25 Jahre, Mutter(gelb) 20 Jahre
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1. Spielrunde:

Kinder wiirfeln (jede Familie): 1 oder 2 = kein Kmd

3 = ein Midchen, 4 = ein Junge, 5 = zwei Médchen, 6 = zwei Jungen -
Errechnen, was die Familie zum Leben braucht (notwendiges Emkommen)
je Person bis 10 Jahre je 3 Livos, ab 10 Jahren je 6 Livos

Ertrag wiirfeln: Zentrale wiirfelt 1x fiir alle - bei 1 oder 6 noch einmal wiirfeln

.« Einkommen errechnen: Felder x Arbeitskrdifte x erwurfelz‘er Ertrag = ? Livos

Gewinn bzw. Verlust feststellen

~ (Unterschied zwischen Bedarf und Emkommen)

und mit der Zentrale abrechnen

Ereigniskarten ziehen

Ergebnis feststellen und fiir Schulden Zinsen bezahlen (100%):

Die Schuldscheine jeder Familie werden verdoppelt. (Ausnahme: Schulden -
aus dem Ereignis in dieser Runde werden erst in der néchsten Runde verdoppelt.)

2, - .6.,Spie_l.runde:-

. Die niichsten 5 Jahre: Alle Figuren riicken ein Késtchen nach oben.

Schulbesuch: fiir 5-10jghrige Kinder gegen Schulgebiihr: 5 Livos pro Runde.
(Es sind zwei Runden.Schulbesuch nétig bis zum Beruf mit Ausbildung.)
‘Wasserpumpe: Kauf fiir 30 Livos

Kinder wiirfeln (jede Familie)

Notwendiges Einkommen errechnen (Bedarf)
Ertrag wiirfeln (Zentrale) und Einkommen errechnen:
Felder x Arbeitskrifte x erwiirfelter Ertrag = ? Livos .
Gewinn bzw. Verlust feststellen und mit der Zentrale abreclmen |
Ereigniskarten zichen

Ergebnis feststellen und fir Schulden sten bezahlen (169%):

Die Schuldscheine jeder Familie werden verdoppelt (Ausnahme: Schulden

aus dem Ereignis in dieser Runde werden erst in der néchsten Runde Verdoppelt )

- Letzte (7.) Spielrunde:

Dle letzten 5 Jahre: Alle Figuren riicken ein Kiistchen nach oben.

Eltern haben keine Arbeitskraft mehr. Keine Kinder mehr wiirfeln

oder neu in die Schule schicken. Wasserpumpen sind nicht mehr erhaltlich.
Notwendiges Einkommen errechnen (Bedarf)

Ertrag wiirfeln und Einkommen errechnen:

- Felder x Arbeitskriifie x erwiirfelter Ertrag = ? Livos
. Gewinn bzw. Verlust feststellen und mit der Zentrale abrechnen

In der letzten Runde gibt es keine Ereignisse mehr.
leos bzw. Schuldscheine ziihlen. Wer hat gewonnen?



